)

Z= Insportline

INSTRUKCJA OBSLUGI - PL
IN 14332 Wzmacniacz ciata inSPORTIline AB Rider




Spis tresci

WAZNE INFORMACUJE O BEZPIECZENSTWIE .....ouviieieevceeeeteeeeseeeeseeseeess s esesnae s senes e, 3
RYSUNEK W ROZEOZENIU (DO MONTAZU) ....cuvvceeieeeeeeeeeeseseseseeeee s senes s s s saesanesansenenesnnees 4
LISTA CZESCl....eeeeeeeeeeeeeee ettt n s et en st en s et enenann s eannens 4
LISTA SRUB.....oveieet ettt st a et s e en st n et es s st enentesenenansnaneannees 5
MONTAZ ..ottt e e n s a et n et n et n e e et en e s s e e et enne et en s et ensnansensnesnnees 6
ZASADY WYKONYWANIA CWICZEN ......ooovieeeeeeeeeeseeeeeseee et eees s en s enenes s san e, 10
INSTRUKCUIA CWICZEN ... s s en st enenans s eannees 10
FAZA ROZGRZEWKI .....oovoeeeeeeoeeeeeeeeeee e nae s aenee s tsnen s s s sasne st sensensnsn s, 10
FAZA CWICZEN ..ottt ettt ettt et s e st e s s s e te s et s s nansesasans 11
FAZA ODPOCZYNKU ....ooovviieeseeeeee st eee et nae s essee s esne e s s s s s s s snssssnsensnsnanneneans 12
WZMOCNIENIE MIESNIL ... n et s s nenneneas 12
Q@1 =0 1 = = TR 12
FUNKCUJE PRZYCISKOW ..ottt s sasasne s sass s s sane s 12
O N O ] =S RRRT 13
WARUNKI GWARANCJI, ZGLOSZENIA GWARANCYUINE ........oevieeeierceeeeeeeeieeee s sesee s, 14



WAZNE INFORMACJE O BEZPIECZENSTWIE

1.

10.

11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.

18.
19.
20.

Przeczytaj uwaznie niniejszg instrukcje przed jej uzyciem i zachowaj ja do pdzniejszego
wykorzystania.

Przeczytaj tg instrukcje przed pierwszym uzyciem. Zt6z sprzet i uzywaj go tylko zgodnie z
niniejszym podrecznikiem. Informuj innych uzytkownikdw o wszystkich ostrzezeniach i
Srodkach ostroznosci.

Zanim rozpoczniesz jakiekolwiek déwiczenia zapytaj swojego trenera o wskazowki.
Porozmawiaj z nim o Twoim stanie zdrowia aby unikng¢ kontuzji. Porady twojego
fizjoterapeuty sg niezbedne jesli przyjmujesz leki, ktére majg wptyw na tetno, cisnienie krwi lub
poziom cholesterolu.

Badz uwazny na sygnaly swojego ciata. Niewfasciwe lub nadmierne c¢wiczenia moga
pogorszy¢ Twoj stan zdrowia. Przestan ¢wiczyé, jesli wystgpig jakiekolwiek z nastepujacych
objawow: bdl, ucisk w klatce piersiowej, nieregularne bicie serca, skrajne krotkie oddechy,
uczucie lekkosci, zawroty gtowy lub mdtosci. Jesli wystgpig jakiekolwiek z tych objawow,
przestan ¢éwiczy¢ i skonsultuj sie z lekarzem przed ponownym rozpoczeciem leczenia.

Trzymaj urzadzenie z dala od dzieci i zwierzgt domowych. Urzadzenie jest przeznaczone do
uzytku tylko dla oséb dorostych.

Uzywaj urzadzenia na twardej, ptaskiej powierzchni z pokrywg ochronng na podtodze lub
dywanie. Dla bezpieczenstwa, zachowaj co najmniej 0,6 m wolnej przestrzeni wokét niego.

Przed rozpoczeciem kazdej sesji éwiczen sprawdz, czy wszystkie nakretki i sSruby sg dobrze
dokrecone.

Regularnie sprawdzaj urzgdzenie pod katem uszkodzenia i zuzycia. Uszkodzone lub zuzyte
czesci nalezy natychmiast wymieniac.

Uzywaj urzadzenia tylko zgodnie z niniejszym podrecznikiem. Nie wykonuj niewtasciwej
regulacji, modyfikacji lub konserwacji. Jesli znajdziesz jakie$ wadliwe elementy, nie uzywaj go.
Przestan ¢&wiczy¢, jesli styszysz jakiekolwiek nietypowe dzwieki pochodzgce z tego
urzadzenia. Zaprzestan ¢wiczen, jesli znajdziesz ostre krawedzie na tym urzgdzeniu.

Nalezy stosowaé odpowiednig odziez. Nie nosi¢ luznych ubran, ktére mogtyby zostac
\{vc!agni’ete do maszyny lub ktére moga ogranicza¢ Twoje ruchy. Zawsze zakfadaj buty do
éwiczen.

Nie kladz rgk na ruchomych czesciach, aby zapobiec zranieniu.

Zadna cze$¢ regulowana nie powinna przeszkadzaé ruchom uzytkownika.

Tylko jedna osoba moze uzywaé urzadzenia w tym samym czasie.

Urzgdzenie przeznaczone jest tylko do uzytku domowego.

Urzgdzenie nie nadaje sie do zastosowania terapeutycznego.

Hamowanie jest niezalezne od predkosci. Zawsze kontroluj predkos¢.

Nalezy uwazaé, aby nie uszkodzi¢ plecow podczas podnoszenia lub przenoszenia sprzetu.
Zapewnij sobie pomocy innej osoby jesli to konieczne.

Limit wagi: 100 kg (220 Ibs).
Kategoria: HC (zgodnie z normg EN957) nadaje sie do uzytku domowego.

OSTRZEZENIE! Monitorowanie pracy serca (jesli jest dostepne) moze nie byé catkowicie
doktadne. Nadmierny wysitek podczas treningu moze prowadzi¢ do powaznych kontuzji, a
nawet Smierci. Jesli zaczniesz czu¢ sie staby, natychmiast przerwij ¢wiczenia.



RYSUNEK W ROZLOZENIU (DO MONTAZU)

=, b
25 [ T
| — ¢

LISTA CZESCI
NUMER OPIS Szt.
1 Przedni stojak 1
2 Chwyty 1
3 Rurka 1
4 Rurka podnéza 1
5 Rama gtéwna 1
6 Przedni stabilizator 1




7 Tylny stabilizator 1
8 Wsparcie siodetka 1
9 Uchwyt siodetka (ksztatt U) 1
10 Zakrzywiona czes¢ 1
11 Siodetko 1
12 Pokretto 1
13 Zaslepka 4
14 Pedat 2
15 Sruba M8*50 2
16 Podktadka @8 15
17 Nakretka M8 2
18 Sruba M8*16 10
19 Sruba M10*110 3
20 Podkfadka 210 6
21 Nakretka M10 5
22 Sruba M8*40 2
23 Sruba M10*120 2
24 Sruba M8*20 1
25 Klucz S13-14-15 1
26 Klucz EN L S5 1
27 Komputer 1
28 Rurka gtéwnej ramy 1
LISTA SRUB
NUMER OPIS Szt.
12 Pokretto 1
15 - Sruba M8*50 2
16 Podktadka @8 15
17 (T D Nakretka M8 2




18 Sruba M8*16 10

19 E
20 Podktadka 210 6
e

K] Sruba M10*110 3

21 Nut M10 5

22 ' |||||Immm| Sruba M8*40 2

23 &l JIHmE Sruba M10*120 2
24 @- Sruba M8*20 1
/I\ J[\\ J-H
25 e~ J) Klucz S13-14-15 1
\u \,
= —
26 H C Klucz EN L S5 1
A A N
MONTAZ
Krok 1

o WIibzZ rurke gtéwnej ramy (28) i wspornik siodetka (8) do srodka ramy gtéwnej (5). Zabezpiecz
ja dwiema srubami M10*110 (19), czterema podkiadkami @10 (20) i dwoma nakretkami M10
(21).

o Dobrze dokre¢ sruby uzywajgc dotgczonych narzedzi.




Krok 2

o Przymocuj tylny stabilizator (7) do konca ramy gtéwnej (5) uzywajac dwéch podktadek @8 (16)
i dwoch srub M8*50 (15).

e Przymocuj przedni stabilizator (6) do konca ramy gtéwnej (28) i zabezpiecz trzema
podktadkami @8 (16) i trzema Srubami M8*16 (18).

e Dobrze dokre¢ $ruby uzywajgc dotgczonych narzedzi.

Krok 3

e Przymocuj przedni stojak (1) do srodkowego potozenia ramy gtéwnej (5). Uzyj jednej Sruby
M10*110 (19), dwoch podktadek 210 (20) i jednej nakretki M10 (21).

e Przymocuj zakrzywiong czes¢ (10) do przedniego stojaka (1) i wspornika siodetka (8).
Zabezpiecz dwiema Srubami M8*40 (22), czterema podktadkami @8 (16) i dwoma nakretkami
M8 (17).

e Dobrze dokreé Sruby uzywajgc dotgczony narzedzi.

o




Krok 4

Przymocuj rurke podnéza (4) do przedniego stojaka (1). Uzyj trzech podktadek @8 (16) i trzech $rub
M8*16 (18).

Krok 5

e Przymocuj pedaty (14) do rurki podnéza (4) i zabezpiecz dwiema $rubami M10*120 (23) i
dwoma nakretkami M10 (21).

e Dobrze dokreé¢ uzywajgc dotgczonych narzedzi.




Krok 6

o Przymocuj rurke (3) do przedniego stojaka (1) i zabezpiecz jedng srubg M8*20 (24) i jedng
podkitadkg @8 (16). Dobrze dokre¢ uzywajgc dotgczonych narzedzi.

e Przymocuj chwyty (2) do gornej czesci przedniego stojaka (1) i zabezpiecz dwiema
podktadkami @8 (16) i dwiema srubami M8*16 (18). Dobrze dokre¢ uzywajgc dotgczonych
narzedzi.

e Umies¢ komputer (27) na gornej czesci przedniego stojaka (1) i dobrze dopasu.

Krok 7

Przymocuj uchwyt siodetka (9) do siodetka (11) uzywajgc dwoch Srub M8*16 (18). Dobrze dokrec
uzywajgc dotgczonych narzedzi.




Krok 8

e Przymocuj siodetko (11) do wspornika siodetka (8) i dopasuj za pomocg pokretta (12). Mozesz
wyregulowaé pozycje siedzenia.

e Zatbdz zaslepki (13) na konce obu stabilizatoréw.

ZASADY WYKONYWANIA CWICZEN

Korzystajgc z tego urzgdzenia, mozesz ¢wiczy¢ cate ciato przy pomocy wiasnego ciezaru. Wystarczy,
ze usigdziesz na siodetku, potozysz stopy na pedatach i ztapiesz za chwyty. Teraz pociggnij stojak do
siebie i z powrotem w regularnej czestotliwosci. Uzywajgc pokretta mozesz tatwo wyregulowac
pozycje siedzenia.

Badz uwazny i nie przemeczaj sie. Niewtasciwe wykonywane ¢wiczenia mogg powodowaé powazne
obrazenia, nawet Smiertelne. Zachowuj wtasciwg czestotliwos¢ i uzywaj urzgdzenia tylko zgodnie z
niniejszg instrukcja.

INSTRUKCJA CWICZEN

Korzystanie z tego urzadzenia moze mie¢ korzystny wptyw na sprawnos¢ fizyczng. Moze poméc w
odbudowie miesni i w potgczeniu z jednoczesng dietg kontrolowang przez kalorie, w utracie wagi.

FAZA ROZGRZEWKI

Ta faza powinna poprawi¢ kragzenie krwi i rozgrzaé miesnie, aby zapobiec wystgpieniu skurczy lub
urazéw. Zaleca sie wykonanie kilku ¢wiczen rozciggajgcych, jak pokazano ponizej. Trzymaj kazdg
pozycje przez okoto 30 sekund. Nie zmuszaj ani nie szarp miesni podczas rozciggania - jesli czujesz
bél, PRZESTAN.

10



)

—

Zgiecia boczne

/

\
&

Zgiecia do przodu

Ny

_,‘\

N Uda na zewnatrz

Uda do wewnatrz

Sciegno Achillesa

FAZA CWICZEN
Na tym etapie dokladasz swdj wysitek. Przy regularnym uzytkowaniu miesnie ciata powinny staé sie

bardziej elastyczne. Cwicz prawidtowo i utrzymuj state tempo. Szybko$é pracy powinna byé
wystarczajgca, aby wprowadzi¢ tetno w strefe docelowg (jak na ponizszym wykresie).

11



HEART RATE

200
180
- . MAXIMUR
140 TARGET ZONE .
120 :
TG
100
B oL povim
80

20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 AGE

Ten etap powinien trwac co najmniej 12 minut, chociaz lepiej zwigkszy¢ go do okoto 15-20 minut.
FAZA ODPOCZYNKU

Ta faza powinna uspokaja¢ miesnie i ukfad sercowo-naczyniowy. Jest to powtdrka rozgrzewki, ale z
mniejszym tempem. Przeznacz na nig okoto 5 minut. Mozna powtarzaé ¢wiczenia rozciggajgce, ale
nie szarp ani nadmiernie nie rozciggaj miesni. Jak zdobedziesz umiejetnosci, mozesz trenowaé dtuzej
i mocniej. Zaleca sie trenowanie co najmniej trzy razy w tygodniu. Jesli to mozliwe, réwnomiernie
rozplanuj treningi przez caty tydzien.

WZMOCNIENIE MIESNI

Aby wzmocni¢ miesnie, musisz ustawi¢ opér na dos¢ wysokim poziomie. Spowoduje to wiekszy nacisk
na miesnie nég i moze oznaczacé, ze nie bedziesz mogt trenowaé tak dtugo, jak chcesz. Jesli chcesz
poprawi¢ swojg kondycje, musisz zmieni¢ program szkoleniowy. Powinienes trenowaé jak zwykle
podczas rozgrzewki i fazy odpoczynku, ale stopniowo zwieksza¢ opornos¢ podczas fazy éwiczen, aby
nogi wykonaty wiekszg prace. Musisz wyregulowac predkos$¢ i utrzymac tetno serca w strefie
docelowe;.

KOMPUTER
Komputer moze wyswietla¢ nastepujgce dane:
POZYCJA ZAKRES
CZAS 00:00 ~99:59 MIN
POWTORZENIA/MIN 0 ~9999
LICZNIK 0 ~9999
KALORIE 0 ~9999 KCAL

FUNKCJE PRZYCISKOW

MODE - za pomocg tego klawisza mozna wybrac i zablokowa¢ wybrang funkcje.

Monitor bedzie wyzerowywany po wyjeciu baterii. Mozna réwniez nacisng¢ przycisk "PUSH AND
HOLD TO RESET" przez 3 - 4 sekundy, aby to zrobic.

12




FUNKCJE
1. TIME - Nacisnij przycisk "MODE", az wskaznik pokaze "TIME". Catkowity czas treningu
zostanie pokazany gdy rozpoczniesz ¢wiczenia.

2. SPEED - Nacis$nij przycisk "MODE", az wskaznik wskaze "STRIDES / MIN". Wys$wietla
biezgcg predkos¢ podczas treningu.

COUNT — Automatycznie zapisuje liczbe treningdw podczas ¢wiczen.

4. CALORIES - Nacisnij przycisk "MODE", az wskaznik pokaze "CALORIES". Po rozpoczeciu
¢wiczen pokaze liczbe spalonych kalorii.

AUTO SCAN - Ekran przetgcza sie na nastepny wskaznik co 4 sekundy. Wyswietla nastepujgce
funkcje automatycznie w kolejnosci: TIME - CALORIES - REPS / MIN.

UWAGI:

o Wyswietlacz LCD wylgczy sie automatycznie, gdy w ciggu 4 - 5 minut nie ma zadnego
sygnatu.

e Monitor wtgcza sie automatycznie po wejsciu sygnatu.
o Jesli wyswietlacz nie dziata prawidtowo, wymien baterie.

o Aby komputer dziatat, wiéz jedng baterie AA 1,5 V do wnetrza komory baterii.

13




WARUNKI GWARANCJI, ZGLOSZENIA GWARANCYJNE

Gwarant:

inSPORTIine Polska

Ciemietniki 19, 29-120 Kluczewsko
NIP: 6090063070, REGON: 260656756

Okres gwarancji rozpoczyna sie od daty zakupu towaru przez klienta. Gwarancja udzielana jest w

trzech wariantach:

1. Gwarancja Domowa - Przeznaczona jest dla sprzetu wykorzystywanego do uzytku prywatnego,
nie komercyjnego przez Kupujgcego bedacego konsumentem. (okres gwarancji: 24 miesiace).

2. Gwarancja Pél-komercyjna - Przeznaczona jest dla sprzetu wykorzystywanego w hotelach, spa,
szkotach, osrodkach rehabilitacji, itp. (okres gwarancji: 12 miesiecy).

3. Gwarancja Komercyjna - Przeznaczona jest dla sprzetu wykorzystywanego w hotelach, spa,
szkofach, osrodkach rehabilitacji, klubach fithess oraz sitowniach, itp. (okres gwarancji: 12
miesiecy).

Brak informacji o wariancie gwarancji, na dowodzie zakupu (fakturze lub paragonie), domysinie
oznacza Gwarancje Domowa.

Gwarancja obejmuje usuniecie usterek, ktéore w sposdb dajgcy sie udowodni¢ wynikajg z
zastosowania wadliwych materiatéw lub sg wynikiem btedéw produkcyjnych.

Gwarancja nie obejmuje czynnosci zwigzanych z konserwacja, czyszczeniem, regulacjg i ze
skrecaniem potgczen srubowych danego przedmiotu, do ktérych to czynnosci zobowigzany jest
Kupujacy we wlasnym zakresie i na wtasny koszt.

Dowodem udzielenia gwarancji sa niniejsze Warunki gwarancji wraz z oswiadczeniem Gwaranta
zawartym na dowodzie zakupu (fakturze lub paragonie). W celu realizacji uprawnien z gwarancji
Kupujacy winien okaza¢ warunki gwarancji oraz dowdd zakupu (paragon lub fakture VAT). Gwarancja
obowigzuje na terenie Polski.

Uprawnienia z gwaranciji nie przystugujg w przypadku:

a) uszkodzenia mechanicznego, ktére powstato w transporcie produktu do Kupujgcego za pomocg
firm transportowych. Kupujacy jest zobowigzany do sprawdzenia towaru przy dostawie, w celu
wykrycia ewentualnych uszkodzen w transporcie. W przypadku wykrycia takiego uszkodzenia,
Kupujacy zobowigzany jest niezwiocznie poinformowac¢ podmiot sprzedajacy oraz sporzgdzic¢
protokot szkody z przewoznikiem (firmg kurierska/pocztowg). W przypadku braku sporzadzenia
protokotu szkody Gwarant nie ponosi odpowiedzialnosci za szkody spowodowane przez firmy
kurierskie/pocztowe.

b) Uszkodzenia i zuzycie takich elementéw jak: linki, paski, wtyki, gniazdka, przetgczniki, przyciski,
baterie, przewody, elementy gumowe, pedaty, uchwyty z gabki, kétka, tozyska, tapicerka, rgczki
itp., chyba Ze ujawniona w tych elementach wada nie jest skutkiem naturalnego zuzycia, a
powstata z przyczyny tkwigcej w tym elemencie.

c) Drobne, powierzchowne zarysowania, odbarwienia lub spekania powtoki kryjgce;.

d) Uzywania przez Kupujgcego, niezgodnych z instrukcjg obstugi sprzetu, srodkéw eksploatacyjnych
lub czyszczacych.

e) Niewlasciwego zabezpieczenie sprzetu przez Kupujgcego przed dziataniem czynnikow
zewnetrznych {j. wilgoci, temperatury, kurzu, itp.

f) Niestosowania przez Kupujgcego wymaganych (zgodnie z instrukcjg obstugi) materiatow
eksploatacyjnych.

g) Przerébek i zmian konstrukcyjnych, dokonywanych przez Kupujgcego Ilub inne osoby
nieuprawnione do tego dziatania przez Gwaranta.

h) Normalnego uzytkowania (normalne zuzycie czesci eksploatacyjnych).

i) Uszkodzenia sprzetu na skutek nieprawidtowego montazu przez Kupujgcego lub osoby trzecie.

W przypadku zasadnosci zgtoszenia reklamacyjnego Gwarant zapewnia transport i ustuge serwisowg
przedmiotu gwarancji.

14



W przypadku braku zasadnosci zgtoszenia reklamacyjnego Kupujgcy pokrywa koszty ewentualnego
transportu i ustugi serwisowej przedmiotu gwarancji.

W przypadku braku zasadnosci zgtoszenia reklamacyjnego Kupujgcy bedzie moégt odebraé
przekazany przedmiot w siedzibie Gwaranta lub zaméwi¢ ustuge wysylki danego przedmiotu na
wtasny koszt.

W  wyjatkowych przypadkach, aby zdiagnozowac usterke i stwierdzi¢ zasadnos$¢ zgtoszenia
reklamacyjnego Gwarant moze zazadac przygotowania sprzetu do odbioru. Odbiér ten moze byé
dokonany przez firme spedycyjng, wowczas Kupujgcy zobowigzany jest przygotowaé towar w sposob
bezpieczny do odbioru. Kupujgcy wyda przedmiot sprzedazy bez zanieczyszczeh, w opakowaniu
oryginalnym lub zastepczym pozwalajgcym na przetransportowanie przedmiotu sprzedazy w stanie
bezpiecznym.

Gwarant zobowigzany jest ustosunkowa¢ sie do zgloszenia gwarancyjnego w terminie do 14 dni.
Naprawa gwarancyjna zostanie wykonana w najkrétszym mozliwym terminie. W wyjgtkowych
przypadkach, gdy naprawa przedmiotu sprzedazy bedzie wymagac¢ sprowadzenia niedostepnych w
Polsce lub nietypowych czesci z zagranicy, termin moze by¢ wydluzony. Kupujacy zostanie
poinformowany o takiej sytuacji drogg mailowg lub telefonicznie.

Gwarant zobowigzuje sie do naprawy uszkodzonego sprzetu w przypadku zasadnosci zgtoszenia
gwarancyjnego. Wymiana towaru na nowy mozliwa jest jedynie w przypadku braku mozliwosci
naprawy sprzetu i gdy wada przedmiotu sprzedazy jest istotna. Zwrot kwoty zakupu za sprzet jest
mozliwy jedynie w przypadku braku mozliwosci naprawy i braku mozliwosci wymiany na nowy oraz
gdy wada jest istotna.

Okresowe przeglady techniczne sprzetu (dotyczy sprzetu przeznaczonego do uzytku pot-
komercyjnego oraz komercyjnego)

Po uptywie 6 i 12 miesiecy obowigzywania gwaranciji, Gwarant zaleca przeprowadzenie przeglgdu
technicznego sprzetu. Wszystkie czesci, ktére zostang wymienione w trakcie okresowego przegladu
technicznego, zostang uzyte przez Gwaranta nieodptatnie w ramach gwarancji ( poza czesciami
zuzytymi w trakcie normalnego uzytkowania). Kupujgcy zobowigzany jest jedynie do pokrycia kosztow
przegladu technicznego i dojazdu do klienta wg. indywidualnej wyceny.

Wigzacej wyceny dokonuje dziat serwisowy Gwaranta.

Zgtoszenia gwarancyjne

W celu zgtoszenia reklamacyjnego nalezy przesta¢c FORMULARZ GWARANCYJNY za pomocg
strony internetowej Gwaranta www.e-insportline.pl.

Formularz gwarancyjny powinien zawierac takie informacje jak:

Imie i Nazwisko / Numer telefonu / Adres / Dowdd zakupu / Nazwa produktu / Opis Wady.

Klient zostanie poinformowany o zakohczeniu i wyniku reklamacji przez e-mail lub
telefonicznie.

2 insportline

inSPORTIine Polska
Ciemietniki 19, 29-120 Kluczewsko
Telefon: +48 510 275 999
E-mail: biuro@e-insportline.pl
NIP: 6090063070, REGON: 260656756

15


http://www.e-insportline.pl/
http://www.e-insportline.pl/

